

Podmínky soutěže „Ekologická škola v Moravskoslezském kraji ve školním roce 2022/2023“

1. Cíl soutěže a vyhlášovatel

Tato soutěž je vyhlášována na podporu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (EVVO) ve školách a školských zařízeních v Moravskoslezském kraji. Cílem je podpořit, ocenit a zviditelnit probíhající ekologické aktivity škol a školských zařízení včetně práce pedagogů zaměřených na environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu a vzdělávání pro udržitelný rozvoj.

Vyhlášení soutěže je součástí plnění úkolů kraje v oblasti EVVO vycházejících z § 13 odst. 5 zákona č. 123/1998 Sb., o právu na informace o životním prostředí, ve znění pozdějších předpisů, stanovených v Konceptu EVVO Moravskoslezského kraje a v návrhu akčního plánu na léta 2021–2023 (č. 13).

Vyhlašovatel soutěže:

Moravskoslezský kraj
odbor životního prostředí a zemědělství
28. října 117
702 18 Ostrava

2. Podmínky a pravidla soutěže

Do soutěže se může přihlásit pouze škola nebo školské zařízení zapsané do rejstříku škol a školských zařízení vedeného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, resp. Krajským úřadem Moravskoslezského kraje, se sídlem v Moravskoslezském kraji bez ohledu na to, kdo je zřizovatelem.

Přihlášení do soutěže je možné pouze na základě vyplnění elektronické přihlášky a vložení přílohy, a to výhradně prostřednictvím aplikace FORM SERVER (https://602fs-ext.kr-moravskoslezsky.cz/602fs_ext/); formulář přihlášky je zobrazen na konci textu podmínek. V rámci přílohy přiložte krátkou prezentaci či fotografie, které ukazují Vaše školní aktivity v oblasti EVVO v uplynulém školním roce.

Škola či školské zařízení je oprávněna vyplnit pouze jednu přihlášku. Elektronický formulář přihlášky bude k dispozici školám a školským zařízením v termínu od 2. 10. 2023 do 30. 10. 2023 na internetovém FORM SERVERU Moravskoslezského kraje. Škola nebo školské zařízení se přihlásí do systému prostřednictvím uživatelského jména (uživatelské jméno je REDIZO) a hesla, které bylo škole nebo školskému zařízení přiřazeno.

Soutěž „Ekologická škola v Moravskoslezském kraji ve školním roce 2022/2023“ bude vyhodnocena ve dvou hlavních kategoriích:

Ekoškola začátečník	Ekoškola pokročilý
mateřská škola	
základní škola (do této kategorie jsou zařazeny také „Základní školy a mateřské školy“ a školská zařízení, např. „Střediska volného času“ apod.)	
střední škola (do této kategorie jsou zařazeny také „Vyšší odborné školy“)	

Škola či školské zařízení se zařadí do jedné ze dvou hlavních kategorií dle vlastního uvážení. Kategorie Ekoškola začátečník je určena zejména začínajícím organizacím, které nemají prozatím mnoho zkušeností, vše se u nich teprve vyvíjí v rámci ekovýchovy a sbírají zkušenosti. Ekoškola pokročilý je již zkušenější organizací v oblasti ekovýchovy. Pravidelně se s žáky zapojuje do různých projektových dnů, pořádá soutěže a může dále předávat své zkušenosti v příkladech dobré praxe. Pokročilá ekoškola může mít sestavený ekotým, koordinátora EVVO a zodpovědně přistupuje k naplňování aktivit v rámci EVVO ve školním roce.

Příhlašovatel odpovídá za to, že všechny jím uvedené údaje v přihlášce jsou úplné, pravdivé a správné. V případě zjištění, že ocenění bylo uděleno na základě uvedení neúplných, nepravdivých nebo nesprávných údajů, bude ocenění odebráno.

Přihlášky budou posuzovány po obsahové stránce pracovní skupinou složenou ze 3 až 5 zástupců odboru životního prostředí a zemědělství, eventuálně i jiného odboru krajského úřadu, ustanovenou vedoucím odboru životního prostředí a zemědělství.

3. Ceny v rámci soutěže

Oceněny budou nejaktivnější školy a školská zařízení (dále jen „organizace“), které svými ekologickými aktivitami nejvíce přispěly ve školním roce 2022/2023 k rozvoji a naplňování cílů environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty, včetně vzdělávání pro udržitelný rozvoj v Moravskoslezském kraji.

Vítězové všech šesti kategorií získají titul „Ekologická škola v Moravskoslezském kraji ve školním roce 2022/2023“ spojený s certifikátem a věcným darem ve formě dárkového poukazu v celkové hodnotě 15.000 Kč pro každou takto oceněnou organizaci.

Mimo vítězů šesti kategorií vybere pracovní skupina z každé hlavní kategorie tři organizace, které za své mimořádné ekologické aktivity obdrží referenční list a věcný dar ve formě dárkového poukazu v celkové hodnotě 5.000 Kč pro každou takto oceněnou organizaci.

Podmínkou pro předání cen příspěvkovým organizacím je předložení předchozího písemného souhlasu zřizovatele dle § 27 odst. 6 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtu, ve znění pozdějších předpisů.

V rámci soutěže tak lze ocenit 6 organizací certifikáty a 6 organizací referenčními listy.

Slavnostní vyhodnocení soutěže s předáním ocenění vybraným organizacím se uskuteční dne 18. 12. 2023 v předsálí zasedací místnosti zastupitelstva kraje v budově krajského úřadu.

V případě jakýchkoliv dotazů se neváhejte obrátit na:

Ing. Michaelu Bendovou, Ph.D.
referent pro EVVO
tel. 595 622 909
e-mail michaela.bendova@msk.cz

Bližší informace k postupu při vyplňování přihlášky jsou k dispozici [zde](#).

Tyto podmínky nabývají účinnosti dne 26. 9. 2023.

Náhled přihlášky



KRAJSKÝ ÚŘAD
MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ
28. října 117, 702 18 Ostrava
Odbor životního prostředí a zemědělství

Přihláška do soutěže "Ekologická škola v Moravskoslezském kraji" ve školním roce 2022/2023

ŠKOLA					
RED IZO:	600144763				
Název:	Moravskoslezský kraj - Krajský úřad				
Ulice	28. října	Č. p.:	2771	Č. or.:	117
Obec:	Ostrava	PSČ:	702 18		

ŠKOLNÍ KOORDINÁTOR EV NEBO ZPRACOVATEL TÉTO PŘIHLÁŠKY			
Jméno:		Příjmení:	
Tel./mob.:		E-mail:	

DOTAZNÍK	
Zařazení do hlavní kategorie:	<input type="radio"/> Začátečník <input type="radio"/> Pokročilý
Z jakého důvodu jste se zařadili do této kategorie?	
Uvedte jednu aktivitu , kterou jste realizovali v uplynulém školním roce 2022/2023 a považujete ji za nejvýznamnější:	
Jaké další aktivity jste realizovali, abyste zlepšili systém EVVO a posílili odpovědný přístup k životnímu prostředí žáků ve vaší škole? Realizujete projektové dny? Věnujete se aktuálním tématům v oblasti životního prostředí?	
Máte vypracován podrobný akční plán EVVO na školní rok 2022/2023?	<input type="checkbox"/> Ano
Koordinátor EV již absolvoval studium k výkonu spec. činností v oblasti environmentální výchovy:	<input type="checkbox"/> Ano
Máte ve vaší škole ekotým?	<input type="checkbox"/> Ano
Indikátory provozu školy:	<input type="checkbox"/> Jak nakládáte s odpady? Které složky odpadu aktivně třídíte? <input type="checkbox"/> Jak využíváte bioodpad? Máte ve škole kompostér? Pěstujete si vlastní rostliny? <input type="checkbox"/> Jak šetříte s energiemi? <input type="checkbox"/> Jak šetříte s vodou? <input type="checkbox"/> Nakupujete ekologické čisticí prostředky?
Webový portál školy v oblasti EV:	<input type="radio"/> Ano <input type="radio"/> Ne Webová adresa:
Byla škola již v oblasti EV oceněna (v posledních třech letech)?	<input type="radio"/> Ano Kým:
	<input type="radio"/> Ne Ve kterém roce:
	Za co:



PŘÍLOHA
Krátká prezentace (PPT, PPTX, ODP, PDF):
<input type="text"/>

SOUHLAS SE ZAŘAZENÍM DO DATABÁZE	
Souhlasím se zařazením do databáze informačního serveru Moravskoslezského kraje pro účely zveřejnění a prezentace v rámci soutěže "Ekologická škola v Moravskoslezském kraji"	
22. 8. 2023	Za správnost vyhotovení zodpovídá
datum	ředitel/ka školy

